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 ـ صحيح يا غلط بَدى جولات سيز را هشخص کٌيذ.**1** 

 ص           غ       الف( گلَوض پليوش طثيعي اػت وِ دس ػاختواى دسشت هَلىَلي تِ ًام ػلَلض ٍجَد داسد.  

 غ     ص            تيشتش اػت.   17Bاص الىتشٍى ّاي لايِ ظشفيت اتن   19Aب(تعذاد الىتشٍى لايِ ظشفيت اتن 

 غ      شتش خَاّذ تَد          ص      ّش چِ جؼن ػٌگيي تاشذ ًيشٍي عوَدي تىيِ گاُ تيدس ػطح افمي ج( 
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 در جاي خالي بٌَيسيذ.**ـ پاسخ درست را اس داخل پزاًتش اًتخاب کزدُ ٍ 2**

 دس هَلىَل آب ..................... هَلىَل وشتي دي اوؼيذ، اتن اوؼيظى ٍػط لشاس داسد. )ّواًٌذ ـ تشخلاف(الف(

 هتحشوي دس هؼيش هؼتمين، هؼافت ّاي هؼاٍي سا دس صهاى ّاي هؼاٍي طي هي وٌذ دس ايي صَست ب(

 صفش ـ شتاب صفش( ......... اػت.)ػشعت.........هي گَيين ......

 اص فؼيل ساٌّوا هي تَاى تشاي تعييي .................... اػتفادُ وشد. )جٌغ ـ ػي(ج(
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 ـ صحيح تزيي گشيٌِ را اًتخاب کٌيذ.**3**

A فلض ـX  ِسا دس هحلَل وات وثَد لشاس هي دّين پغ اص هذتي تغييشي دس سًگ هحلَل ايجاد ًوي شَد. ًتيج

 : Xهي گيشين فلض 

 ب( هس است                                                         الف( هٌيشين است کِ ٍاکٌش پذيزي آى اس هس بيشتز است                       

 ٍ ج بج( طلا است کِ ٍاکٌش پذيزي آى اس هس کوتز است                                  د( گشيٌِ             

B فشايٌذ تاعث هي شَد همذاس وشتي دس چشخِ وشتي واّش ياتذ؟ـ وذام 

 د( ّيچ کذام               ج( تٌفس                           الف( تشکيل سَخت فسيلي                 ب( فتَسٌتش                        

C................. ايي دٍ ٍسلِ، ٍسلِ لاسُ اي  ًضديه شذىٍسلِ الياًَػي اػت ٍ دس  اص ـ چگالي ٍسلِ لاسُ اي
 .................... ٍسلِ الياًَػي لشاس هي گيشد.

 ب( کوتز ـ رٍي                      ج( بيشتز ـ سيز                د( بيشتز ـ رٍي                      الف( کوتز ـ سيز                    
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 ( 8O , 17Cl , 16S , 14Siالىتشٍى داسد.) 6هذاس الىتشًٍي اػت ٍ دس هذاس آخش خَد  3اتوي داساي  ـ 4**

 الف( ايي عٌصش دس طثيعت دس وجا يافت هي شَد؟

 ب( ايي عٌصش دس سػيذى تِ آسايش گاص ًجية الىتشٍى اص دػت هي دّذ يا تِ دػت هي آٍسد؟
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 (1H – 7Nتشىيل هي دّذ تا گاص ّيذسٍطى ٍاوٌش هي دّذ.) گاص ًيتشٍطى وِ تيشتش حجن َّا ساـ 5**

 الف( هادُ حاصل اص تشوية ايي دٍ عٌصش چِ ًام داسد؟

 ب( ػاختاس هَلىَلي آى سا سػن وٌيذ.
 

ج( ًؼثت تعذاد الىتشٍى ّاي لايِ ظشفيت وِ دس پيًَذ ششوت ًىشدُ اًذ تِ تعذاد الىتشٍى ّايي وِ دس پيًَذ 

 ششوت وشدُ اًذ چٌذ اػت؟
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  2صفحِ 

 دسػت يا غلط تَدى جولِ صيش سا تا دليل تياى وٌيذ. ـ 6**

الکتزٍى دارد پس ًتيجِ هي گيزين کِ اتن  4در لايِ دٍم خَد  Aدر يک گزٍُ اس جذٍل تٌاٍبي قزار دارًذ ، اتن   A  ٍBدٍ اتن »

B  الکتزٍى دارد کِ تَاًستٌذ با ّن در يک گزٍُ قزار گيزًذ. 4در لايِ دٍم خَد» 
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 (17Cl, 11Na )دّذ.هعادلِ صيش يه ًواي ولي اص تشىيل ًوه طعام سا ًشاى هي ـ 7**

 

 الف( وذام رسُ اتن ػذين اػت؟

 ب( وذام رسُ يَى ولشيذ اػت؟

هَسد اص ايي تغييشات سا  2ج( حل شذى ًوه ػذين ولشيذ دس آب تشخي خَاص فيضيىي آى سا تغييش هي دّذ؛ 

 تٌَيؼذ.
 

1 

 اتيلي گليىَل ًَعي الىل اػت.ـ 8**

 الف( يه واستشد ايي هادُ سا تٌَيؼذ.

 دس آب حل هي شَد جشياى تشق سا عثَس هي دّذ يا خيش؟ب( ٍلتي 

 ج( حل شذى آى تِ صَست هَلىَلي اػت يا يًَي؟
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دس ػِ تشش ّن اًذاصُ هطاتك شىل صيش ػِ ّيذسٍوشتي تِ حجن يىؼاى سيختِ شذُ اػت، اگش ػِ تيلِ ـ 9**

 ظشف هي سػذ؟يه اًذاصُ سا دس ػطح ّيذسٍوشتي لشاس دّين وذام يه ديشتش تِ تِ 

 دليل چيؼت؟
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ّيذسٍوشتٌي ػيش ًشذُ داسين وِ اص دٍ اتن وشتي تشىيل شذُ اػت ٍ تيي دٍ اتن وشتي آى پيًَذ دٍگاًِ ـ 11**

 تشلشاس اػت.

 الف( ًام ايي ّيذسٍوشتي چيؼت؟

 ب( دس اثش حشاست دادى آى دس ظشف دستؼتِ چِ هادُ اي تَليذ هي شَد؟
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5ثاًيِ تا تٌذي  5هتحشوي دس هذت  ـ 11**  

 
ثاًيِ ّواى تٌذي سا  2دس حال حشوت اػت اگش دس هذت   

 )ًَشتي فشهَل ٍ ساُ حل الضاهي اػت(تشگشدد اًذاصُ جاتجايي هتحشن چمذس اػت؟

 

 

 

1 

118چيتا ًَعي يَصپلٌگ اػت وِ ػشعت آى تِ ـ 12**   

 
 ثاًيِ تتَاًذ تِ ايي 3ّن هي سػذ اگش دس هذت  

 ػشعت دػت ياتذ شتاب حشوت چيتا سا هحاػثِ وٌيذ.

 
 

1 
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2 اصُ شتابذجْت شتاب حشوت تِ ػوت ساػت تاشذ ٍ اً تا تَجِ تِ شىل اگشـ 13**  

  
تاشذ اًذاصُ ًيشٍي  

F2 فرمول و راه حل الزامي است(چمذس اػت؟( 
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 ًيَتي ، 2222وِ وشاٍسصي تا ًيشٍي  سٍتشٍدس شىل  ـ 14**

 ويلَگشهي سا تِ ػوت خَد هي وشذ، اها گاٍ حشوت ًوي وٌذ: 422گاٍ 

 گاٍ تِ وشاٍسص ٍاسد هي وٌذ چمذس اػت؟ الف( ًيشٍيي وِ

 ب( همذاس ًيشٍي اصطىان ايؼتايي تيي پاّاي گاٍ ٍ صهيي چمذس اػت؟

 ج( تشايٌذ ًيشٍّايي وِ وشاٍسص ٍ گاٍ تش ّن ٍاسد هي وٌٌذ چمذس اػت؟
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تياى وشدًذ. ػِ ٍگٌش ٍ هَافماى اٍ تشاي دسػتي ًظشيِ جاتجايي لاسُ ّا يا صهيي ػاخت ٍسلِ اي دلايلي ـ 15**

 هَسد اص ايي دلايل سا تٌَيؼيذ.
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تا تَجِ تِ شىل صيش ّش يه اص پذيذُ ّاي الف تا ج دس وذام ًماط صَست هي گيشد؟ عذد هشتَطِ سا  ـ 16**

 جلَي پذيذُ تٌَيؼذ.

 الف( تشىيل دسياي ػشخ

 ب( تشىيل سشتِ وَُ صاگشع

 ج( تشىيل سشتِ وَُ هياى الياًَػي
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 تا تَجِ تِ شىل وذام هٌطمِ ـ 17**

 تشاي تشىيل فؼيل هٌاػة تش اػت؟

 چشا؟
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 دليل تياى وٌيذ. 2چشا ػٌگ ّاي سػَتي تشاي هطالعِ تاسيخچِ صهيي هٌاػة تش ّؼتٌذ؟ـ 18**
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ٍ  يىي اص هعادى گچ ايشاى، هعذى گچ گشهؼاس اػت. تشىيل ايي هعذى گچ  ًشاى دٌّذُ چِ ًَع آبـ 19**

 َّايي دس گزشتِ ايي شْشػتاى تَدُ اػت؟
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